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Audioteka uvádí Holubník – komediální audioseriál pro celou rodinu 
 
Tři generace pod jednou střechou vinohradského činžáku. Osm členů rodiny 
Holubových, z nichž každý má svůj příběh, názory a pohled na život. Holubník, který u 
nich doma panuje, přiblíží nový stejnojmenný audioseriál z produkce Audioteky. 
Navazuje na tradici české komedie z rodinného prostředí a zároveň reflektuje aktuální 
témata. V hlavních rolích se představí Jiří Lábus a Taťjana Medvecká, které měli autoři 
na mysli už při psaní scénáře. 

  
Čtyřicátníci Andrea a Maxmilián Holubovi (hrají je Petra 
Bučková a Petr Jeništa) žijí se svými dvěma dětmi (v 
podání Kateřiny Marie Fialové a Alexe Mojžíše) v jednom 
z bytů starého činžovního domu. Přímo nad nimi bydlí 
babička Marcela (Taťjana Medvecká) s dědou Lubošem 
(Jiří Lábus), kteří se vzdali svého původního velkého bytu 
právě ve prospěch syna Maxmiliána a jeho rodiny. 
Zároveň však cítí, že je byt tak nějak pořád jejich, takže 
jsou v něm pečení vaření. Na návštěvu často zavítá i strýc 
Filip (Miloslav König), Maxmiliánův bratr. A když se do 
bytu po rozchodu se svým přítelem nastěhuje zpátky 
nejstarší dcera Maxe a Andrey, Anička (Denisa 
Barešová), stává se z něj opravdu pořádný holubník. 

 
Neuvěřitelné příběhy ze života jedné české rodiny 
Během deseti dílů autorského audioseriálu čeká Holubovy filmová premiéra v Lucerně, vězení, 
soud, rychlorande, hádka u rodinné večeře i skok do popelnice. Posluchači si občas šílené, 
ale především humorné zážitky a příběhy jednotlivých postav mohou naplno vychutnat i díky 
superprodukčnímu zpracování. To jim prostřednictvím zvukových efektů přiblíží atmosféru 
vinohradského bytu a dalších míst, kde se děj odehrává. „Studio, ve kterém se natáčelo, 
fungovalo jako skutečný byt, v němž se rodina Holubových scházela, obědvala nebo třeba 
vařila. Mimo to se posluchači zvukově podívají například na letiště, do rozhlasového studia, a 
dokonce i do Paříže. Zúčastní se také policejní honičky,“ vysvětluje za Audioteku šéfproducent 
Michal Sieczkowski. 
 
Vysněné obsazení a inspirace vlastní rodinou 
Stěžejní pro dynamiku a atraktivitu díla jsou mimořádné herecké výkony. „Když se ve studiu 
sejdou interpreti s výjimečným smyslem pro humor, je o zábavu postaráno. Jiří Lábus, Taťjana 
Medvecká, Petra Bučková, Petr Jeništa, Miloslav König, Kateřina Marie Fialová, Denisa 
Barešová, Alex Mojžíš a další navíc v některých dialozích předvedli skvělé improvizační 
schopnosti, a dodali tak celému audioseriálu ještě větší šmrnc. Taťjana Medvecká, která 
ztvárňuje bývalou operetní a muzikálovou herečku, seriál ještě obohatila o vtipné hudební 
improvizace,“ doplňuje Michal Sieczkowski. 
 

Na Jiřího Lábuse v roli dědečka Luboše si už 
při psaní mysleli autoři Tereza Nováková a 
David Semler. „Řekla bych, že to do velké 
míry ovlivnilo to, jak jsme s jeho postavou 
pracovali. Pro roli Marcely jsme si moc přáli 
Taťjanu Medveckou a v Denise Barešové 
jsme od začátku viděli jednu z dcer. Celé 
obsazení je podle mého názoru skvělé a 
věřím, že si posluchači Holubník užijí,“ 
upřesňuje Tereza Nováková. Současně 
přiznává, že některé role mají své 
předobrazy ve skutečných postavách z okolí 
tvůrců.  
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Například pro roli Luboše našla Tereza Nováková inspiraci u svého táty, který sice nebyl 
kuchař, ale vařil s láskou. Od něj tak pochází některé recepty i bonmoty, které v seriálu zazní. 
 
Premiéra nových dílů v Audioteka Klubu 
První z deseti dílů audioseriálu Holubník zveřejní Audioteka v pátek 10. března 2023. 
K dispozici bude bezplatně v aplikaci dostupné jak pro Android, tak pro iOS. Další díly, jejichž 
stopáž se pohybuje kolem půl hodinky, budou v premiéře uvedeny postupně každý pátek, a to 
exkluzivně v rámci Audioteka Klubu. Jeho členové mají za měsíční předplatné neomezený 
přístup k více než tisícovce audioknih. V katalogu dostupném nejen členům Audioteka Klubu 
bude kompletní desetidílná série k zakoupení od 19. května 2023. 
 
Produktová stránka titulu 
Více o Audioteka Klubu 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tvůrčí tým audioseriálu Holubník 
 
Autoři: Tereza Nováková, David Semler 
Režie: Jakub Šmíd 
Mistr zvuku, mix dialogů a postprodukce: David Šindelář, Bojan Bojič 
Hudba a zvukový plán: Bojan Bojič 
Produkce: Lucie Laňková 
Šéfproducent: Michal Sieczkowski 
 
Interpreti: 
V hlavních rolích: Jiří Lábus, Taťjána Medvecká, Petr Jeništa, Petra Bučková, Denisa 
Barešová, Kateřina Marie Fialová, Miloslav König, Alex Mojžíš 
Dále účinkují: Pavol Smolárik, Robert Mikluš, Jiří Panzner, Jiří Štrébl, Igor Chmela, Marie 
Jansová, Gines Casanova Baixauli 
 
Natočeno pro společnost Audioteka ve zvukovém studiu BeLoud v roce 2022. 
 
 
 
 
 
O Audiotece 
Audioteka je největší platforma s audioknihami v České republice. Na tuzemském trhu oslavila v říjnu 
2022 jedenáct let existence. Vedle české klasiky, detektivek, sci-fi, fantasy a cestopisů přináší 
posluchačům také faktografická díla, biografie i tituly zaměřené na seberozvoj a zdravý životní styl. 
Poslech na míru umožňuje aplikace Audioteka s řadou vylepšených funkcí, díky nimž si posluchači 
audioknihy vychutnají i bez připojení k internetu. Více o novinkách, službách i titulech najdete na 
www.audioteka.cz.  
 
Kontakt pro média: Evženie Belanová, e-mail: mediacz@audioteka.com, tel: 777 202 392 
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